
Drazí vedoucí Tříkrálové sbírky, milí koledníci

Stručné shrnutí pro zkušené koledníky

1. Termín koledy je od 1. do 14. ledna 2025.
2. Před koledou zkontrolujte platnost údajů na své průkazce vedoucího, tzv. plné moci.
3. Přihlaste se ke svému obvodu (podklady k přihlašování vám předává koordinátor e-mailem).
4. Jakékoli změny hlaste, prosím, tříkrálovému asistentovi.

Důležité informace k průběhu TS 2025

Vyzvednout věci ke koledování v obcích mimo Kroměříž si můžete na svých úřadech již od
poloviny prosince 2024. Kroměřížští koledníci si vyzvedávají věci na ředitelství Charity Kroměříž.
Pracovní doba určená koledníkům je vyvěšena na internetových stránkách — odkaz viz níže.

Pokladničky a průkazky vracíme vždy tam, odkud jsme si je vyzvedli, tedy kroměřížští na
Charitu, ostatní na své obecní a městské úřady nejpozději do středy 15. ledna 2025 do 8 hodin.

Součástí základní výbavy koledníků, kterou získáváte od Charity Kroměříž, je zapečetěná
pokladnička s průkazkou (obojí označeno týmž číslem, průkaz Charita vystaví osobě starší 15ti let
s platným dokladem totožnosti), dále taška s cukříky jako poděkování pro dárce (kalendáříky
nejsou), křída (bílá+barevná), informace o využití TS (prosíme, čtěte nejlépe před začátkem koledy)
a dárek pro koledníky (standardně 3 kusy, jako poděkování koledníkům od Charity).

Prosíme, zkontrolujte úplnost a správnost údajů na vaší průkazce!

Průkaz vedoucího TS musí být kompletně a bezchybně vyplněný. Případné změny a opravy
hlaste vždy nejprve svému koordinátorovi TS (viz níže). Přitom vždy platí: 1 vedoucí může mít
více pokladniček (i více průkazek), ale 1 pokladničku smí mít pouze 1 odpovědná osoba.

Po celou dobu trvání TS od 1. do 14. ledna 2025 jsou koledníci pojištěni.

Prosíme, abyste si vždy předem zjistili rozsah svého kolednického obvodu z důvodu předcházení
duplicitnímu koledování. V obcích s více skupinkami si domlouvají obvody vedoucí mezi sebou.
V Kroměříži i přilehlých obcích (platí pro Kroměříž, Bílany, Drahlov, Hradisko, Kotojedy,
Miňůvky, Postoupky, Těšnovice, Trávník a Zlámanku) se zapisujeme do seznamu obvodů,
k němuž získáte přístup u svého koordinátora.

Tříkrálový koordinátor vám vždy ochotně vysvětlí jakékoli nejasnosti. Také vám rád pomůže
i se všemi nesnázemi, které vás mohou při koledování potkat.

Přejeme všem našim koledníkům i dárcům mnoho dobrého a děkujeme za jejich obětavou pomoc.

S vaší pomocí v zádech se nám pracuje vždy lépe.

Za organizaci Tříkrálové sbírky na Kroměřížsku
Martin Provazník
Mobil: 737 630 670
E-mail: martin.provaznik@kromeriz.charita.cz
Stránky Charity Kroměříž: https://www.kromeriz.charita.cz/
Sídlo Charity Kroměříž: Ztracená 63/1, 76701 Kroměříž
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